

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 31.01.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005393814

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Vesta Biosciences Sàrl, Plan-les-Ouates

Vesta Biosciences Sàrl (Vesta Biosciences GmbH) (Vesta Biosciences Sagl) (Vesta Biosciences Ltd liab Co) c/o Fondation Eclosion Chemin des Aulx 14 1228 Plan-les-Ouates

Vesta Biosciences Sàrl, à Plan-les-Ouates, CHE-162.639.192 (FOSC du 18.05.2020, p. 0/1004892104). Gurry Thomas Jérôme jusqu'ici associé-gérant, pour 400 parts de CHF 125, désormais uniquement gérant par suite de cession de ses 400 parts de CHF 125 à Myota GmbH (HRB 230323), à Berlin, ALL, nouvelle associée pour 400 parts de CHF 125.

Registre journalier no 1723 du 26.01.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 95, Date: 18.05.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève